Liebe Eltern!
Ab dem 15. Februar dürfen wir wieder im Präsenzunterricht arbeiten.
Alle bisherigen Hygienevorkehrungen bleiben aufrecht – der Schulbetrieb wird aber um eine zentrale Maßnahme erweitert: 
Jene Schüler/innen, die am Unterricht teilnehmen möchten, sind verpflichtet, die Antigen-Selbsttests zweimal wöchentlich (Montag und Mittwoch) unter Aufsicht der Klassenlehrer*innen in der Schule durchzuführen. 

Kommt es dabei zu einem positiven Testergebnis, müssen die Eltern das betreffende Kind von der Schule abholen und sind verpflichtet, die Gesundheitsbehörde (Telefonnummer: 1450) zu verständigen. 
Schüler/innen können ausschließlich dann am Präsenzunterricht teilnehmen, wenn die Eltern die Erlaubnis zur Durchführung der Selbsttests geben. Das Formular ist auf der HP der Schule abrufbereit. Wir bitten euch, die Einverständniserklärung dem Kind am Montag, 15. Februar mitzugeben! 
Wenn Ihr möchtet, könnt Ihr am Montag, 15.2. den Test gemeinsam mit eurem Kind an der Schule durchführen. Bitte teilt dies dem Klassenlehrer*in mit. Dies soll aber eine einmalige Möglichkeit bleiben!
Viele Eltern haben den Test bereits mit ihrem Kind „geübt“. Das ist eine sehr gute Voraussetzung für die nächsten Wochen!
Erteilen die Eltern keine Zustimmung zur Durchführung des Antigen-Schnelltests, dürfen die betreffenden Schüler*innen am Unterricht nicht mehr teilnehmen. Sie bekommen den Lernstoff von der Klassenlehrerin ausgehändigt und die Eltern übernehmen die Betreuung zu Hause. Die Lehrer*innen übernehmen dann keine weiteren pädagogischen Aufgaben mehr. 
Wenn Ihr jetzt schon wisst, dass Ihr die Zustimmung zur Testung eures Kindes nicht geben werdet, teilt das bitte der Klassenlehrer*in mit, damit das Lernpaket vorbereitet werden kann. 
Faschingsdienstag (16.2.2021): An diesem Tag gibt es keine „üblichen“ Faschingsfeierlichkeiten. Die Kinder dürfen aber mit leichter Verkleidung zum Unterricht kommen.

Wir freuen uns schon sehr auf die Arbeit mit euren Kindern.
[bookmark: _GoBack]Gemeinsam werden wir diese Herausforderungen schaffen!
Bei Fragen wendet Euch an die Klassenlehrer*in oder an die Direktion.

Mit freundlichem Gruß
VD Rudolf Schieche

